

Sveučilište u Zagrebu

# Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu



Ožujak/2009.  
Broj 3/2009.



Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja/akademski\\_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).

## Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

Na Sveučilištu u Zagrebu 11. ožujka 2009. u 14 sati održat će se zajednički sastanak prodekana za međunarodnu suradnju, ECTS koordinadora, kontakt osoba za međunarodnu suradnju i Ureda za međunarodnu suradnju sa sljedećim dnevnim redom:

1. *Dogovor o financijskim i drugim oblicima poticaja za pokretanje programa na engleskom jeziku*
2. *Mobilnost u visokom obrazovanju za ak.god. 2008./2009.*

### - ERASMUS program

(izvještaj s Info dana Agencije za mobilnost, održanog 27. veljače 2009., financiranje Erasmus programa u ak. god. 2008./2009.)

### - ERASMUS MUNDUS program

(prijava i financiranje suradnje na međunarodnim združenim programima)

### - ERASMUS MUNDUS EXTERNAL COOPERATION WINDOW program

(informacije o prijavama za nove programe mobilnosti sa zemljama Trećeg svijeta)

Europska komisija objavila je poseban natječaj za Republiku Hrvatsku kojim se hrvatskim visokoškolskim ustanovama otvara mogućnost sudjelovanja u programu LLP/Erasmus. Preduvjet je posjedovanje Erasmus sveučilišne povelje (*Erasmus University Charter*) koju Sveučilište mora zatražiti od Europske komisije do 16. ožujka ove godine (prijava se šalje Izvršnoj agenciji za obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu u Bruxellesu). Time se Sveučilište obvezuje provoditi aktivnosti u Erasmus programu u skladu s visokim standardima kvalitete. Sveučilište u prvoj godini provedbe programa, tj. u ak. god. 2009./2010. može sudjelovati samo u dijelu aktivnosti koje se provode u Erasmus programu, a od ak. god. 2010./2011. očekujemo sudjelovanje u svim programima.

Nacionalna Agencija za mobilnost i programe EU obavijestila nas je da u sljedećoj akademskoj godini možemo sudjelovati u ovim aktivnostima:

- ↳ **mobilnost studenata** (studijski boravak, 3-12 mjeseci)
- ↳ **mobilnost nastavnog osoblja, održavanje nastave** ( 1 dan do 6 tjedana) i **stručno usavršavanje** (5 dana—6 tjedana)
- ↳ **mobilnost nenastavnog osoblja** (5 dana do 6 tjedana)

Mobilnost se odnosi samo na **odlazeće studente i osoblje**. **Strani partneri u prvoj godini neće moći koristiti sredstva za financiranje svojih studenata i nastavnika.**

Tekst natječaja i detaljnije obavijesti o programu Erasmus možete naći na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU, [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)

## Sveučilište u Zagrebu i Sveučilište u Rimu "La Sapienza" potpisali Okvirni sporazum o kulturnoj i znanstvenoj suradnji

↳ Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš i rektor Sveučilišta u Rimu «La Sapienza» prof. dr.sc. Luigi Frati potpisali su u četvrtak 5.ožujka u Rimu *Okvirni sporazum o kulturnoj i znanstvenoj suradnji između dvaju sveučilišta.*

*Okvirnim sporazumom o kulturnoj i znanstvenoj suradnji sveučilišta su se, između ostalog, dogovorila da će poticati zajedničko sudjelovanje u istraživačkim programima te međusobnu razmjenu znanstveno-nastavnog osoblja, znanstvenih publikacija i informacija. Sveučilišta će surađivati i u organizaciji studijskih susreta, seminara i tečajeva. Sporazum je potpisan na razdoblje od tri godine.*



## Dan dobrodošlice za strane studente

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 27. veljače 2009. Dan dobrodošlice («Welcome day») za studente u razmjeni koji u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. studiraju na našem Sveučilištu. U auli Rektorata okupilo se četrdesetak studenata, ponajviše iz europskih zemalja, od kojih većina studira na Filozofskom fakultetu i uči hrvatski jezik u Centru za hrvatski kao strani jezik—Croaticum na istome fakultetu. Od ostalih fakulteta treba spomenuti Ekonomski fakultet i Fakultet političkih znanosti, koji nude kolegije/programe na engleskom jeziku, namijenjene hrvatskim i stranim studentima te je stoga na tim fakultetima uočen sve veći interes i broj stranaca. Studente je pozdravila prorektorica za znanost i tehnologiju prof. dr. sc. Melita Kovačević, djelatnice Ureda za međunarodnu suradnju održale su prezentaciju o Sveučilištu, a studenti iz europske studentske udruge AEGEE prikazali su što znači živjeti i studirati u Zagrebu. Organiziran je i kviz o poznavanju Hrvatske, a najboljima su podijeljene nagrade. Potom je organiziran obilazak grada.



### Nova inicijativa:

☞ **Sveučilište Costa Rica** (Universidad de Costa Rica, San Jose, Costa Rica, <http://www.ucr.ac.cr>)

Sveučilište u Zagrebu primilo je prijedlog Sveučilišta Costa Rica za suradnju i među sveučilišni sporazum te sporazum za razmjenu studenata i nastavnika.

Mole se fakulteti/akademije da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u svezi sa Sveučilištem Costa Rica te da obavijest o interesu za sporazum i prijedlog o suradnji dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu ( poštom na adresu Trg m. Tita 14 ili na e-mail adresu: [mcuric@unizg.hr](mailto:mcuric@unizg.hr))

## Stipendije za studente

☞ Sveučilište Murdoch u Australiji ponudilo je Sveučilištu u Zagrebu, u okviru razmjene studenata, **jednu (1) stipendiju za zimski semestar akademske godine 2009./2010.**

☞ Nacionalno Sveučilište u Singapuru ponudilo je Sveučilištu u Zagrebu **jednu (1) stipendiju za zimski semestar akademske godine 2009./2010.** za (do)diplomski studijski program ponuđen na tom sveučilištu.

Rok za prijavu: 18. travnja 2009. Detaljnije na: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

## Sveučilište u Zagrebu sudjelovalo na Sajmu stipendija BEST<sup>3</sup> u Beču

Međunarodni sajam stipendija na kojem je sudjelovalo i Sveučilište u Zagrebu, održan je ove godine od 5. do 8. ožujka. Na sajmu je sudjelovalo 320 izlagača i od tog je broja njih 60 bilo iz inozemstva. Sajam je posjetilo oko 80,000 zainteresiranih budućih studenata.

BEST<sup>3</sup> organiziraju austrijsko Ministarstvo obrazovanja, umjetnosti i kulture. Ministarstvo znanosti i istraživanja i austrijski Zavod za zapošljavanje.

Detaljnije na: <http://bestinfo.at>



## Vijesti iz sveučilišnih mreža

EUA prima prijave za 2. godišnji sastanak Vijeća za doktorsko obrazovanje (EUA Council for Doctoral Education, EUA—CDE) koji će se održati 4. i 5. lipnja 2009. u Lauseanni. Raspravljat će se o budućim izazovima za doktorske studije, o reformama europskih doktorskih programa. Detaljnije na: <http://www.eua.be/events/eua-cde-annual-meeting/home>.

Najavljujemo dvije konferencije o Europskom istraživačkom porstoru (European Research Area—ERA).

Prva konferencija fokusirat će se na ulogu temeljnog istraživanja u procesu strukturiranja Europskog istraživačkog prostora (16.-18.4.2009.).

Detaljnije na: <http://www.era2009.cz/en/index.html>.

Na drugoj konferenciji će se raspravljati o trenutnom stanju u istraživanju (28.-29.4.2009.).

Detaljnije na: <http://www.eramobility.cz>.

Ured za međunarodnu suradnju

Sveučilišta u Zagrebu

Trg m. Tita 14

HR-10000 Zagreb

E-mail: [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr)

URL: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković  
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.  
Tereza Begović, dipl. polit.  
Renata Hranjec, prof.  
Željka Pitner, prof.  
Mira Ščurić, prof.  
Ivana Žganjar, prof.

Lektura: Višnja Milaković, prof.